

A ZALAEGRSZEGI DUÁLIS ÁGAZATI KÉPZŐKÖZPONT A szakemberigényt biztosítja



Prof. dr. Palkovics László átadja a duális képzőközpont jelképes kulcsát Nagy Andrásnak. Mögöttük Vigh László, Pölöskei Gáborné és Balaicz Zoltán

Átadták a Zalaegerszegi Duális Ágazati Képzőközpont üzemét, amit többek között gépészet, hegesztés, informatika és mérés-technikai gyakorlati oktatásához szükséges berendezésekkel és eszközökkel szerelték fel. A képzőközpontban a helyi kis- és középvállalkozások működhetnek együtt a középfokú oktatási intézményekkel szakemberigényük biztosítása érdekében.

Prof. dr. Palkovics László, innovációs és technológiai miniszter úgy fogalmazott, a képzőközpont „zalaegerszegi találmány”. Felidézte, hogy a kormány 2014-ben határozta el, hogy közelebb hozza egymáshoz az iskolákat és az ipart,

amelynek egyik fontos eleme a duális képzés megjelenítése volt a középfokú illetve a felsőoktatásban. Mivel csak a nagyvállalatok rendelkeznek a képzésekhez szükséges eszközökkel, a kisvállalatok nem, ezért olyan konstrukcióban gondolkodtak, amely számukra is biztosítja ezt a lehetőségét. Így jött létre a Zalaegerszegi Duális Ágazati Képzőközpont, amelyből hasonló Keckeménen is működik. A miniszter kiemelte, hogy a 770 millió forint értékű gépekkel felszerelt zalaegerszegi képzőközpont fejlettebb. Megemlítette azt a miniatűr gyártásszimulációs berendezést, ami Ipar 4.0 oktatási eszköz. Ezt 120 millió forintból állították be, és amelyhez 200 millió értékű oktatási csomagot rendel-

tek. A következő évek kihívása mind a felsőoktatás, mind a szak-képzés területén, hogy a városban lévő cégek munkaerőigényét ki tudják elégíteni.
(Folytatás az 5. oldalon.)

A TARTALOMBÓL

- Kisfilmek a megye értékeiről 2. oldal
- Vénusz-szobor és római érmék 7. oldal

AKCIÓ!

20-40%-os kedvezmény

NYILÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK,
SZALAGFÜGGÖNYÖK, NAPELLENZŐK
SZÚNYOGHÁLÓK

Telefon: 06-30/936-1535



ÓRIÁSI ABLAKCSERE AKCIÓ

PÁLYÁZZON VELÜNK OTTHONA KORSZERŰSÍTÉSÉRE!

- Műanyag ablakok, ajtók:
- Technológiánkkal pár óra alatt egy családi ház ablakai beépíthetők még télen is!
 - Bontás és falsérülés nélkül is ki tudjuk cserélni a nyílászárókat. Nincs kosz, nem kell festeni! (Bontás esetén szakszerű faljavítás.)
 - 5 év garancia



- Fa nyílászárók utólagos gépi szigetelése:
- Működőképes fa ablakok szigetelése svéd horonymarásos technológiával, hézagmérés alapján, kosz- és pormenetes a helyszínen.
 - Egy lakás ablakai 1-2 óra alatt egy kabát árértékéig!
 - 5 év garancia

Redőny, szúnyogháló, roletta, napellenző, szalagfüggöny rövid határidővel!

Keresse kollégánkat szaktanácsadás és árajánlat céljából, ne maradjon le az otthonfelújítási állami támogatásról!

Kedvezmény 20%, nyugdíjasoknak további 5%!



HÍVJON! PÁLFY PÉTER: 06-20/946-8031

Az akció március 31-ig érvényes!

Velünk edesebb!

**HŰSVÉTRA ÁPRILIS 14-IG (CSÜTÖRTÖK)
SÜTEMÉNYRENDELÉST FELVESZÜNK!**

Rendezvényekre, lakodalmakra hagyományos és egyedi torták, sütemények készítését vállaljuk!
Telefon: 92/346-197

**ZALAEGRSZEG,
TÜTTŐSSY u. 20.
edensuti@gmail.com**

Nyitva
hétfő-szombat: 8.00-18.00
vasárnap: 8.00-12.00 óráig

Acélszerkezetes Bomstal garázsok

Tavaszi akció!

3x5 m 250.000 Ft
3x6 m 299.000 Ft

Színes Bomstal garázsok, horganyzott acél vázszerkezettel!

középszürke, csontszín, törtfehér, sötétbarna, grafit-szürke

Kerti tároló 2x3 m 180.000 Ft

**Megrendelés: 06-30/747-7376
06-30/748-5923 www.bomstal.hu**

Áraink a szállítást, összeszerelést is tartalmazzák!

Az ékszer élmény és **BEFEKTETÉS**

Laura EXCLUSIVE

KESZTHELY Tesco üzletsor Bésztelek a boltokban
www.lauraekszer.hu

- Örökíthető
- Átalakítható
- Bármikor eladható
- Értékkálósága maradandó

**UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS
GYORSAN ÉS HATÉKONYAN!**

Szemmel látható felázás, omló vakolat, lepergő festékrétegek, faltól elváló köpor, ütögetésre kongó, hupogó hang, jellegzetes dohos szag, festék- vagy vakolatomlás, rohadó parketta, penész.

Ezek a hibák az egészségét és a pénztárcáját is károsítják!

Falszig Kft.
toserbau@gmail.com

Katyí Tamás • 06-30/470-3882
www.utolagos-falszigeteles.hu

ÁLLATKÓRHÁZ

- ✓ Belgyógyászati ellátás (EKG, ultrahangvizsgálatok, laboratórium, endoszkóp)
- ✓ Sebészeti ellátás, lágyrészi, onkológiai és csontműtétek, dőzlépfeszítés, röntgenvizsgálatok
- Dr. Vajtú Gábor
- Dr. Peresztegi Attila
- Dr. Varga Bálint
- Dr. Nagy Csilla
- Dr. Varga Réka
- Dr. Pelles Zsófia
- Dr. Vizserálek Enikő
- Dr. Vizserálek Rájen

(lágyszervi, plasztikai műtétek, onkológia, szemészet) (csontműtétek, ortopédia, baleseti sebészet, neurológia, gerincműtétek) (ultrahang diagnosztika, kardiológia, endoszkópos vizsgálat, belgyógyászat) (ortopédia) (nyulak, kistrácsalók gyógyászata, lágyszervi sebészet) (ortopéd szűrések, röntgendiagnosztika, fogászat, lágyszervi sebészet) (madarak, hüllők, rágcsálók, egzotikus állatok gyógyászata, szemészet, lágyszervi sebészet) (ultrahang diagnosztika, kardiológia, endoszkópos vizsgálat)

ÁLLATPATIKA

TEL.: +36-70/622-2097

KUTYAKOZMETIKA

GÁSPÁR ADRIENN
TEL.: +36-30/535-1229

FACEBOOK:
facebook.com/szhelyiallatkorhaz

RENDELÉSI IDŐ: MUNKANAPOKON 7-20 ÓRÁIG, HÉTVEGÉN, ÜNNEPNAPOKON 8-20 ÓRÁIG - E-MAIL: info@allatkorhaz.com - TEL.: 06-94/310-034

A KÖZÖSSÉGI OLDALAKON IS NÉPSZERŰSÍTIK

Kisfilmek a megye értékeiről

Film készítésére nyert támogatást a Zala Megyei Önkormányzat az Agrárminisztérium egyik pályázatán. A projekt a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtését, megőrzését, népszerűsítését, támogatja.



Az elnyert összegből az önkormányzat a Zala Megyei Értéktárban szereplő 68 nemzeti értéket szeretné szélesebb körben megismertetni és közelebb vinni a megye lakosságához. Alkalmazkodva a kor kihívásaihoz úgy döntöttek, hogy ezt rövidfilmek formájában teszik meg – fogalmazott Pácsonyi

Imre, a megyei közgyűlés alelnöke a projektet ismertető sajtótájékoztatón. Hozzátette: a film elkészítésére a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. kérték fel, akik már hozzá is fogtak a munkához. A sajtótájékoztatót egy részletet be is mutattak az újságíróknak.

Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője elmondta: mivel több, mint hatvan érték (köztük természeti értékek, épített örökség, művészeti alkotások, néprajzi kincsek és több alkotó személy) szerepel a megyei értéktárban, rengeteg helyszínen kellett fogtatniuk. A többórnyi nyersanyagból egy 15 perces, és egy



Németh János művészete is szerepel a megye értékei között

másfélperces film is készül. Utóbbi leginkább prezentációs, illetve reklámcélokat szolgál. Mindez azért is fontos, mert sok esetben az utolsó pillanatban vannak, vagyis számos olyan érték található a listán, amiket talán utólagra lehet megörökíteni.

A film gyártásvezetője Köves Eszter, a Kvártélyház Kft. munka-

társa, az operatőr és vágó pedig Rác Albert. A videókhoz zene is készül, mely Mária Zolt és Monostori János munkáját dicséri. Az alkotás április végén kerül a nagyközönség elé; többek között a közösségi oldalakon, különféle weboldalakon és kulturális rendezvényeken lesz látható.

– pet –

Elkészült a Hevesi Sándor Színház 2022/23-as évadának műsorterve. A következő időszakban hat nagyszínpadi előadást láthatnak a nézők, ebből három az ifjúsági bérletbe is bekerül.

SZATÍRA, SZÍNMIŰ ÉS ZENÉS ELŐADÁSOK A JÖVŐ ÉVADBAN

A tanú, Kőműves Kelemen, Noszty fiú

A társulat sajtótájékoztatóján dr. Besenczi Árpád igazgató mindenekelőtt elmondta: őket is megérintette az ukrán konfliktus, ezért azt határozták el, hogy színházi lakást ajánlanak fel a menekülteknek, amennyiben lesz a városban ilyen jellegű igény. Ezenkívül a Vöröskereszttel együttműködve adománygyűjtésbe kezdtek, a beregszászi színházhoz hasonlóan – meghívták egy előadásra, melynek bevételét nekik ajánlják fel. A társulat a Tótékat adja elő Zalaegerszegen, és május végén, vagy június elején kerül sor a vendégszereplésre.



Farkas Ignác, Besenczi Árpád, Vigh László és Gecse Péter

Az igazgató arról is tájékoztatót, hogy a színház az eddigi elképzelésektől eltérően még egy évig biztos, hogy a jelenlegi épületben marad, mert a rekonstrukcióra csak az azt követő időszakban kerül sor. Így a megszokott helyszínre tervezhették a jövő évad műsorát. Szeptember 30-án Bacsó Péter – Hamvai Kornél A tanú című szatírája kerül színre Böhm György rendezésében. November 4-étől Mikszáth klasszikusát, A Noszty fiú esete Tóth

Marival című régény színpadi adaptációját játsszák, mégpedig zenés változatban. A darabot Farkas Ignác rendezti. December 9-én lesz a bemutatója Tennessee Williams A vágy villamosa című színművének, melyet Kiss Csaba rendez.

2023. január 13-án egy ősbemutatóval készül a színház, mégpedig a doni katasztrófa 80. évfordulója alkalmából. Moravetz Levente - Bozó László Volt egyszer

egy seregünk című oratórikus művét láthatják a nézők, Moravetz Levente rendezésében. Február 10-én egy népszerű rockballada kerül színre: Szörényi – Bródy Kőműves Kelemen című átiratát Tompagábor Kornél rendezti, a Zalai Táncgyűttes tagjai pedig szerepelnek majd az előadásban. A premierek sora jövő év márciusában zárul: Gyárfás – Szabó – Sényi Tanulmány a nőkről című „zenés válóokát” Besenczi Ár-

pád rendezti. A darabban a hatvanas évek slágerei is felcsendülnek.

Az igazgató hozzátette: a Lázár Ervin Program keretében egy új előadással készülnek a diákok számára. Mikó Csaba kortárs szerző Herkules – A kezdetek című hőstörténete kerül színre. Azt is jelezte: 2023-ban lesz a színház nyolcvan esztendő, a jeles évfordulót szeretnék méltó módon megünnepelelni.

Besenczi örömtelnek tartja, hogy a járványhelyzet csökkenésével lassan visszatálnak a nézők a színházba. Már meghaladta az 5000-et a bérletesek száma (a covid idején ez hármezer volt). A cél persze az, hogy ismét 12 ezer bérletet értékesítsenek, hiszen a járvány előtt ez volt a csúcs szám.

A sajtótájékoztatót felszólalt Vigh László országgyűlési képviselő, és Gecse Péter alpolgármester. Többek között megköszönték a társulatnak a színvonalas munkát, illetve kiemelték, hogy a járvány és a nehézségek ellenére a színház egy fontos kulturális tér és közösségi hely maradt.

– pp –

A MAGYAR SAJTÓ NAPJA

Hitelesség és felelősség

A magyar sajtó napja alkalmából sajtóreggellel invitálta a média képviselőit a megye vezetése. A Zala Megyei Kormányhivatal Deáktermében tartott rendezvényen (a képen látható sorrendben) részt vett Zimborás Béla, a SZGYF megyei kirendeltségének főigazgatója, dr. Vereckei Csaba Iván megyei rendőrfőkapitány, Vigh László, az 1-es választókerület országgyűlési képviselője, miniszteri biztos, dr. Sifter Rózsa kormány megbízott, dr. Pál Attila, a megyei közgyűlés elnöke, Egri Gyula, a katasztrófavédelmi igazgatóság igazgatója és Kajári Attila, a zalaegerszegi tankerület vezetője.



Vigh László köszönetét kifejezve azt mondta, óriási szerepe van a sajtónak abban, hogy azok az eredmények, amelyeket az elmúlt tíz évben elért a kormány, hiteles tájékoztatásban jussanak el a polgárokhoz. Arra törekednek, hogy a magyar emberek 21. századi körülmények között tudjanak élni, miközben olyan váratlan eseményekkel kell szembesülni, mint a koronavírus-világjárvány, most pedig az orosz–ukrán háború. Kiemelte, igyekeznek kapaszkodót adni ezekre a kihívásokra. A magyar kormány mindenekelőtt a béke pártján áll, a háborúval meg soha semmi nem oldódott meg a világtörténelemben, a fegyveres konfliktus humanitárius valamint gazdasági következményeivel viszont számolni kell.

Horváth Attila, a Zalai Hírlap főszerkesztője úgy vélekedett, ma Magyarországon mindenkinek jo-

ga és lehetősége van saját álláspontjának megfogalmazásához, ebben a sajtó felelőssége az, hogy hiteles és pontos információkat nyújtson ehhez. A sajtó munkatársai ugyanis nem tehetik meg azt, hogy az őket ért benyomások illetve világnézetük alapján privát álláspontjukat közvetítsék, mert a leírt és kimondott szónak, a mozgó és rögzített képnek súlya van. Hiteles információk eljuttatása most a világháború és a háborús helyzet miatt még inkább fontos.

Ekler Elemér, a Zalatáj kiadó-főszerkesztője arról beszélt, hogy 1848/49 hősei életüket adták egy független Magyarorszáért. A sajtó mai munkatársainak „csak” az a dolga, hogy annak szellemében végezzék mindennapi feladatukat, ahogy azt egykor Deák Ferenc és Pulitzert József megfogalmazta: „A hír szent, a vélemény szabad. Hazudni nem szabad.”

KÉT ÉV ALATT MEGÉPÜLHET A ZALAEGRSZEGIG VEZETŐ SZAKASZ

Fenekpusztaig ér már az M76-os autópálya

Teljesülni látszik a kormány azon szándéka, miszerint a megyei jogú városokat kössék be az autópályákba – mondta az innovációs és technológiai miniszter Zalaegerszeget az M7-es autópályával összekötő M76-os autópálya Balatonszentgyörgy és Fenékpusztá közötti három kilométeres szakaszának átadásán.

Prof. dr. Palkovics László a kormány által 2016-ban elindított 3600 milliárd forintos útpépítési program céljai közé sorolta, hogy Magyarországon bárki bárhol harminc percen belül elérjen egy autópályát, ezek jelentős része a határokig vezessen, továbbá biztosított legyen a megyei jogú városok összeköttetése az autópályákkal. Ez utóbbiból már csak Kaposvár, Békéscsaba, valamint Zalaegerszeg bekötése van hátra. Mint fogalmazott, az M76-os autópályát Balatonszentgyörgy és Fenékpusztá között megépült há-

rom kilométeres szakasza a zalaegerszegi járműipari tesztpálya szempontjából is fontos, amit szintén használni kívánnak a tesztelésre. Komolyabb tesztekre ad majd lehetőséget a Fenékpusztától Zalaegerszegig tartó szakaszon belül megépítendő tíz kilométeres okos út, ahol nagy sebességgel haladó járműveket is vizsgálhatnak. Jelezte, megjelent az új uniós közbeszerzési kírás a zalai megyeszékhelyig tartó szakasz kivitelezésére, ami reményeik szerint akár két év alatt is megvalósulhat.

Nyul Zoltán, a NIF Zrt. beruházási vezérigazgató-helyettese elmondta, hogy az M76-os három kilométeres új szakaszán hat felüljárót építettek. Kettőt a Zala folyó fölé, szintén kettőt a Balatonszentgyörgy-Tapolca-Ukk vasútvonalon fölé, egyet a balatonberényi bekötőút felett, és még egyet a 71-es és a 76-os út új körforgalmi csomópontjánál. Ezenfelül négy vidraátjárót létesítettek a pályatest alatt, illetve mellette egy három kilométeres kerékpárutat.

Vigh László, Zala megye 1. számú választókerületének fideszes országgyűlési képviselője, miniszteri biztos azt hangsúlyozta, az M76-os autópályával megvalósul Zalaegerszeg összeköttetése az országos autópálya-hálózattal, amit a befektetők is kértek. Kiemelte,

hogy a járműipari tesztpálya és annak környezete olyan mágnesnek bizonyult, ami a közlekedés mellett a drónok fejlesztésének és a védelmi iparnak is komoly bázisa lesz.

Bali Zoltán, Zalaegerszeg alpolgármestere azt hangsúlyozta, hogy a járműipari tesztpálya és a ZalaZONE mellett kiépülő gazdasági és kutatás-fejlesztési ökoszisztéma mellett fontos a gyorsforgalmi úthálózat fejlesztése is. Felidézte, hogy 2020-ban épült meg az M76-os első 5,6 kilométeres nyomvonala Balatonszentgyörgytől Holládig, valamint a zalaegerszegi 1,3 kilométeres bevezető szakasz. A Balatonszentgyörgy és Fenékpusztá közötti szakasszal pedig újabb fontos ütem készült el. A projekt legnagyobb eleme a Fenékpusztától Zalaegerszegig tartó szakasz, amely a sármelléki nemzetközi repülőtérhez is biztosítja majd a bekötést. Kiemelte, hogy az M76-os autópályával Zalaegerszeg és Keszthely számára egyaránt elérhető lesz az M7-es autópálya, ezzel együtt az összeköttetés a fővárossal.

Antal Lívía

HÁZ SZIGMENT

Raklapos, hálós tűzifa kedvező áron, készletéről kapható!

Visszonteladókát is kiszolgálunk!

Építőanyag-telephelyünk:
Zalaegerszeg, Teskándi u. 1.
Telefon: 06-92/511-747 06-30/476-1003
Telephelyünkön a rakodás biztosított!

HÁZ SZIGMENT

SZÉN- AKCIÓ!

20-40 mm, 4500 kcal fűtőérték

6.900 Ft/mázsa

69 Ft/kg

Visszonteladókát is kiszolgálunk!

Az akció a megjelenéstől a készlet erejéig tart!

Zalaegerszeg, Teskándi u. 1.
Telefon: 06-92/511-747
06-30/476-1003